
DIŞ PAYDAŞ TOPLANTISI (SAĞLIK KURUMLARININ EĞİTİM BİRİMLERİ VE MENTÖR EBELER)  
Dış paydaş toplantısı sağlık kurumlarının eğitim birim sorumluları ve mentör ebeler ile 18.10.2024 saat 10:00 ‘da web tabanlı sistem üzerinden çevrim içi olarak yapılmıştır. Toplantıda öğrencilerin klinik uygulamalarının işleyişi konusunda görüş alışverişinde bulunulmuş ve öneriler alınmıştır. Toplantıda bildirilen görüş ve öneriler aşağıda belirtilmiştir.
· 2024-2025 öğretim yılında uygulamalı derslerin öğrenci rotasyonlarının erken dönemde bildirilmesi eğitim birimleri tarafından olumlu olarak değerlendirilmiştir. Güncelleme olarak rotasyonlarında yapılan yeniklerle (klinik öğrenci sayısı, klinik rotasyon sürelerinin uzun tutulması vb.) ile öğrencilerin kliniklerde daha aktif ve özgüvenli çalıştıkları belirtilmiştir. Yaklaşık bir saat süren toplantı sonunda genel olarak dış paydaşların öğrenci ve fakülte memnuniyetlerini belirtmişlerdir.
· Uygulamalarda özellikle gece nöbetlerinde öğrenci sayısının fazla olmasının öğrencilerin öğrenmesi ve kontrolünü zorlaştırdığı belirtilmiştir.
· Kurum memnuniyeti ve öğrencinin daha etkin öğrenmesini sağlamak için mentör ebelerin sayısını artırmak ve mentör eğitimleri düzenlemek gerektiği önerilmiştir. 
DIŞ PAYDAŞ TOPLANTI FOTOĞRAFLARI (SAĞLIK KURUMLARININ EĞİTİM BİRİMLERİ VE MENTÖR EBELER)
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