İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ TEMEL EĞİTİMİ
Hemşirelik ve Ebelik Bölümü Öğrencilerinin Dikkatine!
“İş Sağlığı ve Güvenliği Temel Eğitimi” Uzaktan Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından Fakültemizin Ebelik ve Hemşirelik Bölümlerinin tüm sınıflarındaki öğrencileri için sisteme tanımlanmıştır. Öğrencilerimizin mesleki uygulamaya başlayabilmeleri için bu eğitimin tamamlanması zorunludur. Eğitime katılım, ESUZEM’e (https://uzaktanegitimplatformu.ogu.edu.tr) giriş yaparak öğrenci numarası ve net yetki parolasını kullanarak sağlanabilecektir. 
Eğitim 16 Eylül 2024 – 16 Kasım 2024 tarih aralığında açık olacaktır. Eğitimi tamamlayan öğrenciler iş sağlığı ve güvenliği sertifikasını pdf olarak sistem üzerinden indirebilecektir. Eğitimi tamamlayan öğrencilerin sistem üzerinden indirdikleri iş sağlığı ve güvenliği sertifikasını Bahar döneminde de kullanmak üzere saklamaları rica olunur. Ayrıca, sertifika basımı ya da dağıtımı yapılmayacaktır. Eğitime katılmayan öğrenciler sertifikalarını alamayacaktır.
Eğitim ile ilgili erişim sorunu yaşamanız durumunda uzem@ogu.edu.tr adresine mail yolu ile ya da uzemdestek.ogu.edu.tr üzerinden yardım alabilirsiniz.
https://uzem.ogu.edu.tr/Duyuru/Detay/90/is-sagligi-ve-guvenligi-temel-egitimi-sbf-ebelik-ve-hemsirelik-duyurusu 

