İÇ PAYDAŞ TOPLANTI RAPORU (ESOGÜ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ İDARİ PERSONELİ)
İç paydaş – İdari Personel Toplantısı 18.10.2024 saat 15:00 ESOGÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Çok Amaçlı-2 nolu Toplantı Salonunda yapılmıştır. Toplantıda bölüm/program kapsamında Fakülte idari personeli ile görüş alışverişinde bulunulmuş ve önerileri alınmıştır. Toplantıda ele alınan konular, görüşler ve öneriler aşağıda belirtilmiştir.
· “Uygulamalı dersler kapsamında ilgili birimlerle yapılan yazışmaların erken tarihlerde planlanıp gönderilmesine rağmen kurumlardan cevabi olarak gelen yazıların gecikmeli olmasının kurum içi işleyişi aksatmakta olduğu belirtilmiştir”. Bu talep üzerine aksaklıkların yaşandığı kurumlarla birden fazla sözel iletişim/mail araçlarıyla sorunların çözülmeye çalışılması yerine ESOGÜ EYBİS üzerinden yapılan yazışmalar aracılığı ile iletişim kurulması, birim yetkilileriyle yaşanan aksaklıklarla ilgili toplantı yapılabileceği belirtilmiş, belli bir takvim oluşturularak, toplantıların belirli aralıklarla düzenlenmesi planlanmıştır.
· “Ek yerleştirme kapsamında gelen öğrencilerin eğitim öğretim programına geç başlaması (bazen 7 haftaya kadar devam eden kayıt varlığı vb.) hem idari personelin iş yükünü hem de öğrencinin derslere devam edemediği için anlama ve derslerden başarısız olma ihtimalini artırmaktadır.” Ayrıca öğrencinin bölüm/derslere oryantasyonunu geciktirmektedir. Aynı zamanda bu gecikmeli kayıtlar nedeniyle dersi veren öğretim üyelerinin de sonradan dahil olan öğrencileri derslere angaje etmeleri güçleşmektedir.” Yaşanılan bu sorunun Yüksek Öğretim Kurumunun ortak belirlediği takvime bağlı olduğu belirtilmiş, sorun Rektörlüğe sunulması için Dekanlığa iletilmiştir. 
· “Bölümümüzdeki genel müfredat ve ders içeriklerinin güncellemesi sonrası öğrenci kayıt otomasyon sisteminin yeni ve eski müfredatlarla ilgili oluşan ders kayıt hatalarını ( AKTS sınırı aşma uyarısı vb.) göstermemesi ve uyarı vermemesi kayıtlardan sonra öğrenci/öğretim üyesi mağduriyetlerinin yaşanmasına sebep olmuş ve iş yükü oluşturmuştur.” Çözüm önerisi olarak ivedilikle kayıt otomasyon programında uyarı sisteminin güncellenmesi gerektiği ve durumun ilgili birimlere iletilmesi gerektiği belirtilmiştir.
· “Web sayfası kullanımının yeterli olmadığı ve sayfadaki duyuru /haberlerin öğrenciler tarafından istendik düzeyde takip edilmediği belirtilmiştir.” Web sayfası iletişim kanalı olarak bölümlerin en etkin kullandığı araç olması sebebiyle ve düzenli takiplerin yapılmaması durumunda iletişim aksaklıkları ya da sorunları oluşabilmektedir. Öğrencilerin bölüm web sayfasını aktif kullanımlarını artırmaya yönelik olarak öncelikle ilgili sınıfların danışmanlarının danışmanlık saatlerinde bu konu üzerinde hatırlatma yapması genelde de derslerde öğretim üyelerinin konuyu vurgulaması ile web sayfasının aktif kullanımının artacağı düşünülmektedir. Bu kapsamda bölüm öğretim üyelerine bölüm sekreterliği aracılığı ile belirli aralıklarla ( ilgili yılın akademik takvim başlangıcı, sınav haftası öncesi vb. ) hatırlatma maili gönderilmesi planlanmıştır.
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